

## RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2021

**KECSKES-SIMIONCA TIBERIU-CIPRIAN**

**VICEPREȘEDINTE CONSILIUL JUDEȚEAN BISTRIȚA-NĂSĂUD**

Conform prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, întocmesc prezentul raport de activitate pentru anul 2021, în calitate de vicepreședinte al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud.

Conform prevederilor Hotărârii Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.155 din 17.12.2021 am fost ales Vicepreședinte al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, din formațiunea politică Partidul Mișcarea Populară.

Prin întocmirea prezentului raport se prezintă activitatea desfășurată în anul 2021 în conformitate cu Dispoziția nr. 355 din 21.12.2020 a Președintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud privind delegarea unor atribuții domnului Kecskés-Simionca Tiberiu-Ciprian, Vicepreședinte al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, conform Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud în baza Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Activitatea în principal se referă la planificarea, organizarea, coordonarea, monitorizarea și evaluarea serviciilor publice de interes județean atribuite prin delegare precum și punerea în aplicare a legilor, a decretelor Președintelui României, a hotărârilor și ordonanțelor guvernului, a altor acte normative, precum și ducerea la îndeplinire a hotărârilor Consiliului Județean, utilizând mijloacele și personalul din cadrul aparatului de specialitate.

### **Pregătirea și derularea ședințelor Consiliului Județean Bistrița-Năsăud**

Pe parcursul anului 2021, Consiliul Județean Bistrița-Năsăud s-a întrunit în 21 ședințe, din care 12 ședințe ordinare, 8 ședințe extraordinare și 1 ședință de îndată. Am participat la fiecare dintre aceste ședințe.



NR: 9736  
DATA: 29/04/2022  
COD: CBF2

1

<b>CONSILIUL JUDEȚEAN JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD REGISTRATURĂ - INTRARE</b>	
Nr. Document	<u>11 9736</u>
Ziua	<u>29</u> Luna <u>04</u> Anul <u>2022</u>
Nr. file	<u>14</u> Nr. anexe <u>-</u>
Mod	<u>primire Direct</u> Nume <u>BT</u>

În cursul anului 2021 au fost adoptate 198 de hotărâri, fiind inițiatorul a 27 de hotărâri referitoare la domeniile de activitate atribuite prin delegare.

În cadrul comisiilor de specialitate din care fac parte: Comisia de Urbanism, respectiv Comisia Juridică și Fonduri Europene, de fiecare dată mi-am exercitat votul în cunoștință de cauză. Astfel înaintea fiecărei ședințe de consiliul județean am studiat în amănunt documentele puse la dispoziție de aparatul de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud care au stat la baza întocmirii proiectelor de hotărâre. Pentru proiectele inițiate, în colaborare cu structurile de specialitate, am studiat toată documentația și informațiile necesare pentru a asigura motivarea, înțelegerea și legalitatea acestora.

În decursul anului 2021, am respectat atribuțiile dispuse prin dispoziția președintelui și am organizat, operativ și concret punerea în aplicare a legilor, a decretelor Președintelui României, a hotărârilor și ordonanțelor Guvernului, și a altor acte normative, precum și ducerea la îndeplinire a hotărârilor consiliului județean, utilizând mijloacele și personalul din cadrul aparatului de specialitate

**Activitatea privind coordonarea structurilor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, delegate de către Președintele Consiliului Județean Bistrița-Năsăud**

În subordinea Vicepreședintelui 2, conform Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr. 355 din 21.12.2020, sunt:

Direcția investiții, drumuri județene, formată din:

- Serviciul managementul investițiilor publice;
- Serviciul administrare drumuri județene, care conduce:
  - Compartimentul administrare, avizare, control drumuri județene;
  - Compartimentul urmărire lucrări, implementare proiecte drumuri județene;
  - Compartimentul implementare proiecte europene;
    - Compartimentul cabinet vicepreședinte 2.

În plus, se adaugă coordonarea instituțiilor de cultură din subordinea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud și anume:

- Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud;

- Complexul Muzeal Bistrița-Năsăud;
- Biblioteca Județeană “George Coșbuc” Bistrița-Năsăud.

### **Activitatea în domeniul managementului investițiilor**

Pe parcursul anului 2021, am asigurat coordonarea Serviciului managementul investițiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al consiliului județean pentru ducerea la îndeplinire a atribuțiilor următoare:

- a) punerea în practică a politicii și Strategiei Consiliului Județean Bistrița-Năsăud în domeniul investițiilor publice finanțate din bugetul local, fonduri guvernamentale, fonduri europene nerambursabile, precum și a investițiilor realizate/derulate prin Serviciul managementul investițiilor publice, pentru instituțiile aflate în subordonarea/coordonarea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud;
- b) implementarea proiectelor finanțate din fonduri europene nerambursabile, din bugetul local, fonduri guvernamentale, precum și a proiectelor finanțate din bugetul local aferente investițiilor realizate/derulate prin Serviciul managementul investițiilor publice, pentru instituțiile aflate în subordonarea/coordonarea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud;
- c) inițierea și coordonarea elaborării documentațiilor tehnico-economice în conformitate cu Hotărârea Guvernului nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul-cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri europene nerambursabile, din bugetul local, fonduri guvernamentale, precum și a obiectivelor/proiectelor finanțate din bugetul local aferente investițiilor realizate/derulate prin Serviciul managementul investițiilor publice pentru instituțiile aflate în subordonarea/coordonarea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud;
- d) realizarea, monitorizarea, evaluarea, controlul și recepția investițiilor finanțate din fonduri europene nerambursabile, din bugetul local, fonduri guvernamentale, precum și a investițiilor realizate/derulate prin Serviciul managementul investițiilor publice, pentru instituțiile aflate în subordonarea/coordonarea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud.

În vederea recepționării lucrărilor derulate prin Serviciul managementul investițiilor publice, am fost numit prin dispoziții ale președintelui consiliului județean, în calitate de președinte, în următoarele 5 comisii:

- Dispoziția nr. 109 din 2021 privind constituirea comisiei de recepție la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de investiții: „U.P.U.-S.M.U.R.D – Spitalul Județean de Urgență Bistrița – construire heliport pe terasă superioară”, situat în Bistrița, str. G-ral Grigore Bălan .43, județul Bistrița-Năsăud, realizat conform contractului de lucrări nr.18675/10.09.2019, cu modificările și completările ulterioare;
- Dispoziția nr. 279 din 2012 privind constituirea comisiei de recepție la terminarea lucrărilor pentru obiectivul: „Punerea în siguranță a Castelului Teleki din Comlod”, județul Bistrița-Năsăud;
- Dispoziția nr. 284 din 2021 privind constituirea comisiei de recepție finală pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare și modernizare clădire existentă Cinematograf Dacia – faza 2”, situat în Bistrița, B-dul Decebal nr. 3-5, județul Bistrița-Năsăud;
- Dispoziția nr. 292 din 2021 privind constituirea comisiei de recepție la terminarea lucrărilor aferente Contractului de lucrări nr.7376 din 02.04.2021, pentru obiectivul Relocare rețele electrice pentru eliberare amplasament, situat pe str. Aerodromului, nr.33, municipiul Bistrița, județul Bistrița-Năsăud;
- Dispoziția nr. 307 din 2021 privind constituirea comisiei de recepție finală privind execuția lucrărilor de construcții aferente obiectivului de investiții: „Realizare împrejmuire, zid anitfoc, amenajare parcuri și utilități la amplasamentele din str. Prundului, nr.9.nr.16D/nr.16E” din Bistrița, județul Bistrița-Năsăud, conform Contractului de lucrări nr.24135/22.11.2018 cu modificările ulterioare.

### **Proiecte de hotărâre depuse în domeniul managementul investițiilor**

Pentru dezvoltarea armonioasă a județului Bistrița-Năsăud, prin grija Serviciului managementul investițiilor publice, în plenul consiliului județean au fost propuse și adoptate o serie de proiecte de hotărâre, dintre care 5 m-au avut inițiator și anume:

- Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.50/2021 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții „Reabilitarea corpurilor de clădire (C2) și (C7) - în care își desfășoară activitatea Laboratorul TBC și Arhiva Secțiilor externe ale Spitalului Județean de Urgență Bistrița, str. Ghinzii nr.26, Bistrița, jud. Bistrița-Năsăud”;
- Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.83/2021 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici revizuiți ai proiectului „Creșterea capacității DGASPC

Bistrița-Năsăud de gestionare a crizei sanitare COVID-19”, cod SMIS 140348, finanțat prin POIM 2014-2020;

- Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.99/2021 privind acordul de principiu în vederea realizării obiectivului de investiții de interes județean „Centrul Județean de Tineret și Educație Integrativă Bistrița-Năsăud”;

- Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.109/2021 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.19/2019 privind predarea către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, prin Compania Națională de Investiții ”C.N.I.” S.A., a amplasamentului, teren și asigurarea condițiilor în vederea construirii obiectivului de investiții ”Complex Sportiv localitatea Unirea, strada Aerodromului, nr.33, municipiul Bistrița”;

- Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.121/2021 privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții „Relocare și demolare clădiri tehnice și administrative identificate prin nr. cad. 78917-C2, 78917-C3, 78917-C4, 78917-C6, 78917-C7, 78917-C9” la Spitalul Județean de Urgență Bistrița.

Am urmărit cu interes derularea lucrărilor din teren, astfel că împreună cu responsabilii de proiect am efectuat vizite de lucru la obiective, în urma cărora mi-am adus aportul acolo unde au trebuit efectuate modificări sau au fost necesare solicitări adresate constructorilor pentru respectarea termenelor de finalizare a lucrărilor.

### **Activitatea în domeniul administrării drumurilor județene**

Pe parcursul anului 2021, am asigurat coordonarea Serviciului administrare drumuri județene din cadrul aparatului de specialitate al consiliului județean pentru ducerea la îndeplinire a atribuțiilor specifice. Acest serviciu este condus de un șef serviciu subordonat directorului executiv al Direcției investiții, drumuri județene și are următoarele atribuții principale:

a) administrează drumurile județene;

b) întocmește, derulează și răspunde de programul anual și de perspectivă pentru lucrările de investiții, întreținere curentă și periodică, a reparațiilor, reabilitărilor, modernizărilor de drumuri județene și poduri din competența serviciului;

c) asigură întocmirea documentațiilor tehnico-economice pentru toate categoriile de lucrări de interes județean din competența serviciului;

d) asigură îndrumarea și controlul de specialitate a lucrărilor privind administrarea drumurilor, precum și a celorlalte investiții și lucrări publice de interes județean care intră în atribuțiile structurii.

În vederea recepționării lucrărilor derulate prin Serviciului administrare drumuri județene, am fost numit parcursul anului 2021, prin dispoziții ale președintelui consiliului județean, în calitate de președinte, în următoarele 10 comisii:

- Dispoziția nr. 79 din 2021 privind constituirea comisiei de recepție la terminarea lucrărilor pentru lucrările de reparații executate în vederea înlăturării efectelor produse de fenomenele hidrometeorologice pe drumurile județene, în cursul anului 2020;

- Dispoziția nr. 237 din 2021 privind constituirea comisiei de recepție la terminarea lucrărilor pentru lucrările de refacere a infrastructurii locale afectate, ca urmare a calamităților naturale produse în anul 2020 pe drumul județean 172C în localitatea Leșu, județul Bistrița-Năsăud;

- Dispoziția nr. 259 din 2021 privind constituirea comisiei de recepție la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de investiții: Pod pe DJ 170, km 16+824 Breaza, jud. Bistrița-Năsăud;

- Dispoziția nr. 260 din 2021 privind constituirea comisiei de recepție la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de investiții: Pod pe DJ 170, km 20+897 Breaza, jud. Bistrița-Năsăud;

- Dispoziția nr. 264 din 2021 privind constituirea comisiei de recepție la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de investiții: „Modernizare DJ 172H, km 0+000-5+000, Nușeni-Corvinești, județul Bistrița-Năsăud”;

- Dispoziția nr. 310 din 2021 privind constituirea comisiei de recepție la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de investiții: „Modernizare DJ 172, km 10+546-23+543 DN 17 (Cociu)-Mocod, km 23+680-34+160, Mocod-Zagra, județul Bistrița-Năsăud”;

- Dispoziția nr. 313 din 2021 privind constituirea comisiei de recepție a bunurilor achiziționate în cadrul proiectului “U.P.U-S.M.U.R.D - Spitalul Județean de Urgență Bistrița - reabilitare, modernizare, extindere și dotare”, Cod SMIS 121312, finanțat prin POR 2014-2020;

- Dispoziția nr. 314 din 2021 privind constituirea comisiei de recepție finală la obiectivul de investiții: „Modernizare DJ 172C, km 17+760-19+250, Ilva Mică-Leșu”, județul Bistrița-Năsăud;

- Dispoziția nr. 316 din 2021 privind constituirea comisiei de recepție la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de investiții: „Modernizare DJ172D: Mureșenii Bârgăului (DN17) – Lac Colibița – Colibița – Bistrița Bârgăului (DN17) – (DN 17) Josenii Bârgăului – Strâmba – Ilva Mică (DN17D) – Poiana Ilvei – Măgura Ilvei – Ilva Mare – Lunca Ilvei – limită jud. Suceava, jud. Bistrița-Năsăud Lot 4 km 56+556 – 75+353 – rest de executat - Tronson I – km 56+556 – km 59+640”;

- Dispoziția nr. 317 din 2021 privind constituirea comisiei de recepție la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de investiții: „Modernizare DJ172D: Mureșenii Bârgăului (DN17) – Lac Colibița – Colibița – Bistrița Bârgăului (DN17) – (DN 17) Josenii Bârgăului – Strâmba – Ilva Mică (DN17D) – Poiana Ilvei – Măgura Ilvei – Ilva Mare – Lunca Ilvei – limită jud. Suceava, jud. Bistrița-Năsăud Lot 4 km 56+556 – 75+353 – rest de executat - Tronson II – km 59+640 – km 75+353”.

#### **Proiecte de hotărâre depuse în domeniul administrării drumurilor județene**

Pentru instituția din a cărei conducere fac parte, rețeaua de drumuri județene este o prioritate în contextul dezvoltării și atragerii de investitori în zonă. Astfel anual se depun proiecte de hotărâre care vizează construcția, reparația sau amenajarea drumurilor județene. Coordonând activitatea de construire, întreținere și modernizare a drumurilor, podurilor precum și a întregii structuri ce aparține căilor de comunicații de interes județean, în anul 2021, au fost depuse proiecte în acest sens, iar pentru 17 dintre acestea am fost inițiator:

- Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.57/2021 privind aprobarea unor măsuri în vederea realizării obiectivului de investiții Drumul expres Cluj – Bistrița-Năsăud, componentă a proiectului Drumul expres Turda – Halmeu (Someș Expres);

- Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.114/2021 privind aprobarea Programului de măsuri pentru dezăpezirea și combaterea poleiului pe drumurile județene din județul Bistrița-Năsăud în perioada 01.11.2021 – 31.03.2022;

- Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.119/2021 privind aprobarea caracteristicilor principale și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții:

„Lucrări de consolidare/ stabilizare versanți și refacere platformă drum județean 173, Budacu de Sus - Șoimuș, județul Bistrița-Năsăud”;

- Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.140/2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru Proiectul „Modernizare DJ 154D, km 16+120-20+295, Budurleni-Brăteni, județul Bistrița-Năsăud, tronson 2 km 17+515-20+295” în vederea depunerii în cadrul Programului național de investiții „Anghel Saligny”;

- Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.142/2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru Proiectul „Construire pod pe DJ 172G, km 44+453, Satu Nou, județul Bistrița-Năsăud” în vederea depunerii în cadrul Programului național de investiții „Anghel Saligny”;

- Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.146/2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru Proiectul „Modernizare DJ 172K, km 1+316 – 4+875, Reteag – Braniștea, județul Bistrița-Năsăud” în vederea depunerii în cadrul Programului național de investiții „Anghel Saligny”;

- Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.148/2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru Proiectul „Construire pod pe DJ 154C, km 3+050, Ruștior, județul Bistrița-Năsăud” în vederea depunerii în cadrul Programului național de investiții „Anghel Saligny”;

- Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.150/2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru Proiectul „Construire pod pe DJ 173, km 25+951 Șieu, județul Bistrița-Năsăud” în vederea depunerii în cadrul Programului național de investiții „Anghel Saligny”;

- Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.152/2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru Proiectul „Construire pod pe DJ 173, km 49+038 Očnița, județul Bistrița-Năsăud” în vederea depunerii în cadrul Programului național de investiții „Anghel Saligny”;

- Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.154/2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru Proiectul „Construire pod pe DJ 172G, km 56+406 – Dorolea, județul Bistrița-Năsăud” în vederea depunerii în cadrul Programului național de investiții „Anghel Saligny”;

- Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.156/2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru Proiectul „Modernizare DJ 154, km



17+000-51+720, Limita județ Mureș - Sărata - DN 17, județul Bistrița-Năsăud” în vederea depunerii în cadrul Programului național de investiții „Anghel Saligny”;

- Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.158/2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru Proiectul „Modernizare DJ 172B, km 21+129 - 38+629 DN 17D-Parva, județul Bistrița-Năsăud” în vederea depunerii în cadrul Programului național de investiții „Anghel Saligny”;

- Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.160/2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru Proiectul „Reabilitare DJ 172K, km 6+110-10+600, Braniștea-Cireșoia, județul Bistrița-Năsăud” în vederea depunerii în cadrul Programului național de investiții „Anghel Saligny”;

- Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.162/2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru Proiectul „Modernizare DJ 173C, km 6+185 - 9+125, Budacu de Jos - Buduș, județul Bistrița-Năsăud” în vederea depunerii în cadrul Programului național de investiții „Anghel Saligny”;

- Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.164/2021 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru Proiectul „Construire pod pe DJ 171, km 16+833 - Spermezeu, județul Bistrița-Năsăud” în vederea depunerii în cadrul Programului național de investiții „Anghel Saligny”;

- Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.186/2021 privind aprobarea dezlipirii unor imobile, situate pe raza comunei Șieu și a comunei Teaca, aferente drumului județean DJ 173, proprietate publică a județului Bistrița-Năsăud;

- Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.191/2021 privind aprobarea încheierii unui Acord de colaborare pentru realizarea proiectului „Drum Expres Cluj – Dej – Bistrița”.

### **Activitatea în domeniul cultural**

În subordinea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud întâlnim trei instituții importante de cultură, care prin dispoziția președintelui consiliului județean se regăsesc în coordonarea vicepreședintelui 2.

1. *Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud* este instituția publică de cultură, de spectacole de repertoriu și concerte, de interes județean cu personalitate juridică care elaborează și asigură aplicarea strategiei și politicilor în domeniul culturii și care oferă

servicii culturale de utilitate publică în domeniul său de competență, artistic, metodologic-aplicativ și de învățământ, finanțată din venituri proprii și din subvenții alocate de la bugetul județului, ordonator terțiar de credite, funcționând sub autoritatea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud. În cadrul Centrului Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud activează mai multe servicii și birouri printre care Școala de Arte și Meserii, Centrul Cultural Dacia și ansamblul Dor Românesc. Această instituție este condusă de un manager.

2. *Complexul Muzeal Bistrița-Năsăud* a fost înființat în anul 1950 și este instituția de cultură, de drept public, de importanță județeană, cu personalitate juridică, aflată în subordinea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud. Muzeul colectează, conservă, cercetează, restaurează, comunică și expune în scopul cunoașterii, educării și recreerii, măturii materiale și spirituale ale existenței și evoluției comunităților umane, precum și ale mediului înconjurător din aria geografică a județului și funcționează 23 de secții muzeale pe raza județului. Această instituție este condusă de un manager.

3. *Biblioteca Județeană "George Coșbuc" Bistrița-Năsăud* este bibliotecă de drept public, enciclopedică, cu acces nelimitat, instituție publică cu personalitate juridică, înființată și organizată în subordinea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, cu rol de importanță strategică în cadrul societății informației. Din rețeaua bibliotecilor publice din județ fac parte: Biblioteca Județeană "George Coșbuc" Bistrița-Năsăud, Bibliotecile orașenești din localitățile Năsăud, Sângeorz-Băi, Beclean, precum și bibliotecile comunale din județ. Această instituție este condusă de un manager.

În domeniul cultural, pe parcursul anului 2021 am coordonat realizarea serviciilor publice și am luat măsuri pentru asigurarea cadrului necesar furnizării serviciilor publice în cadrul acestor instituții, am coordonat realizarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru anul menționat, am oferit sprijin pentru întocmirea organigramei și a statului de funcții. În plus mi-am arătat sprijinul pentru organizarea evenimentelor în colaborare cu consiliul județean.

Managerii instituțiilor de cultură se evaluează anual, astfel că am contribuit ca membru în comisia de evaluare a acestora și am urmărit desfășurarea în temeiul legii al procesului de evaluare.

În vederea optimizării activității în cadrul acestor instituții, am inițiat proiecte de hotărâre ca:

- Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.37/2021 privind aprobarea rezultatelor evaluării anuale a managementului la instituțiile de cultură din subordinea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud;

- Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.85/2021 privind aprobarea achiziționării de către Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud a unor servicii juridice de asistență și reprezentare, pentru apărarea unor drepturi și interese legitime în justiție;

- Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr.111/2021 privind aprobarea achiziționării de către Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud a unor servicii de consultanță și asistență juridică.

### **Activități în domeniul educațional**

Educația este temelia societății, astfel că ne dorim să avem în județ instituții de învățământ care să pregătească copiii și tinerii pentru fiecare nivel educațional. De asemenea se urmărește integrarea și armonizarea copiilor cu cerințe educaționale speciale.

Am fost preocupat să îmi aduc aportul și în acest domeniu și am inițiat un proiect de hotărâre pentru înființarea „Centrului Județean de Tineret și Educație Integrativă Bistrița-Năsăud”, proiectul a fost aprobat și a devenit Hotărârea de consiliu județean nr.99/2021 privind acordul de principiu în vederea realizării obiectivului de investiții de interes județean „Centrul Județean de Tineret și Educație Integrativă Bistrița-Năsăud”. Obiectivul de investiții presupune crearea unui bazin didactic de înot, săli de sport, săli de ateliere educaționale, o bibliotecă școlară și cabinete medicale. În urma investițiilor, beneficiarii proiectului vor fi elevii de toate vârstele de pe raza județului Bistrița-Năsăud, înscriși în învățământul de masă, elevii din învățământul special și special integrat (beneficiari ai educației incluzive), copiii instituționalizați în centrele din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Bistrița.

Pentru ca tinerii să urmeze studiile universitare în județ fără a fi nevoiți să se deplaseze în centrele universitare, împreună cu alți consilieri județeni am inițiat Hotărârea nr.102/2021 pentru aprobarea Protocolului privind colaborarea dintre Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș, Județul Bistrița-Năsăud, prin Consiliul Județean Bistrița-Năsăud și Spitalul Județean de Urgență Bistrița. Protocolul presupune organizarea unor programe de studii universitare de licență ca

extensie a Universității de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie „George Emil Palade” din Târgu Mureș, precum și organizarea unor programe de instruire și formare clinică în vederea formării profesionale a personalului medical.

### **Activități în domeniul digitalizării**

În contextual actual, digitalizarea este un instrument al viitorului ce oferă eficiență și predictibilitate. Digitalizarea presupune scăderea numărului de interacțiuni cu funcționarii din instituțiile publice și optimizarea interacțiunii cetățeanului cu reprezentanții instituțiilor publice. Digitalizarea instituțiilor publice aduce cu sine un nivel sporit de eficiență și transparență și ar trebui să fie unul dintre pilonii de dezvoltare ai oricărei comunități inteligente.

Astfel, m-am implicat în elaborarea unei strategii în domeniul digitalizării și interconectării instituționale.

În acest sens am inițiat un proiect amplu de digitalizare, care în momentul de față este în curs de implementare, contractual fiind semnat. Proiectul se numește *“Simplificarea procedurilor administrative și reducerea birocrăției în cadrul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud”*. Am solicitat și am primit acordul de principiu din partea primăriilor din județ și din partea instituțiilor subordonate Consiliul Județean Bistrița-Năsăud, în vederea începerii demersurilor de digitalizare. Finanțarea se va asigura din fonduri europene în proporție de 98%.

### **Activități în cadrul altor comisii**

Am fost numit reprezentant al județului Bistrița-Năsăud în Adunarea Generală a Asociațiilor din cadrul ADI Transilvania de Nord și am participat la sesiunile de lucru ale asociației.

Pe lângă îndeplinirea atribuțiilor de vicepreședinte, am fost numit președinte sau membru în diferite comisii în cadrul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud. Comisiile din care am făcut parte sunt următoarele:

- ca președinte titular al Comisiei speciale de inventariere a domeniului public și privat al județului Bistrița-Năsăud am convocat comisia și am organizat sesiunile;

- ca membru în Comisia pentru achiziția de imobile de către județul Bistrița-Năsăud am participat la toate ședințele la care am fost convocat și am purtat negocieri în vederea achiziționării imobilelor pentru derularea proiectelor inițiate de consiliul județean;
- membru în Comisia de analiză a organizării și desfășurării activității în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud;
- președinte al Comisiei pentru probleme de apărare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud;
- membru în Grupul de lucru pentru implementarea măsurilor privind digitalizarea traseelor turistice montane din județul Bistrița-Năsăud;
- înlocuitor al președintelui Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Urbanism;
- coordonator și președinte al Consiliului Tehnico – Economic, organ consultativ la nivelul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud;
- membru în Comisia de soluționare a contestațiilor din cadrul Comisiei de repartizare a locuințelor de serviciu;
- președinte al Comisiei de evaluare a proiectelor pentru domeniul cultură prin Programul anual pentru acordarea finanțărilor nerambursabile din bugetul județului Bistrița-Năsăud pe anul 2021;
- președinte în cadrul Comisiei de evaluare a proiectelor pentru domeniul tineret prin Programul anual pentru acordarea finanțărilor nerambursabile din bugetul județului Bistrița-Năsăud pe anul 2021;
- membru în Comisia de concurs de proiecte de management și de soluționare a contestațiilor și aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a concursului de proiecte de management și a caietului de obiective la Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud.

### **Transparență și comunicare**

Am informat cetățenii despre proiectele și activitatea consiliului județean, prin transmiterea de mesaje oficiale din partea instituției, postări pe pagina de Facebook și postări pe pagina personală de Facebook.

### **Participarea la evenimente publice**

Am participat la evenimentele organizate de instituțiile subordonate, dar și de către alte instituții publice din județ, în calitate de invitat.

**VICEPREȘEDINTE**

**KECSKES-SIMIONCA TIBERIU-CIPRIAN**